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CHỦ ĐỀ 3.1 Diện tích hình phẳng giới hạn bởi 1 đường cong, trục hoành và cận.
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Câu 1. [2D3-3.1-3]  [THPT chuyên ĐHKH Huế] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
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Câu 2. [2D3-3.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi (C): 
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Câu 3. [2D3-3.1-3]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Hình vuông 
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và diện tích hình vuông 
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Câu 4. [2D3-3.1-3]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Cho hình phẳng 
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Câu 5. [2D3-3.1-3] [THPT chuyên Thái Bình] Cho hàm số 
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Câu 6. [2D3-3.1-3] [THPT Gia Lộc 2] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image78.wmf]42

109

yxx

=-+

với trục hoành là.
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Diện tích hình phẳng cần tìm là.
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Câu 7. [2D3-3.1-3] [Cụm 4 HCM] Cho hình thang cong 
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Câu 8. [2D3-3.1-3] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Xét phương trình hoành độ giao điểm 
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Câu 9. [2D3-3.1-3] [THPT Thuận Thành] Rút gọn biểu thức 
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Câu 10. [2D3-3.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi (C): 
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Câu 11. [2D3-3.1-3] [TTGDTX Cam Lâm - Khánh Hòa] Cho hàm số 
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Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 12. [2D3-3.1-3]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Cho hình phẳng 
[image: image143.wmf](

)

H

 giới hạn bởi các đường 
[image: image144.wmf](

)

ln;0;1.

yxyxkk

===>

 Tìm 
[image: image145.wmf]k

 để diện tích hình phẳng 
[image: image146.wmf](

)

H

 bằng 
[image: image147.wmf](

)

1.

đvdt

.

A. 
[image: image148.wmf]2

k

=

.
B. 
[image: image149.wmf]ke

=

.
C. 
[image: image150.wmf]3

ke

=

.
D. 
[image: image151.wmf]2

ke

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

PT hđgđ 
[image: image152.wmf]ln0

x

=

 (
[image: image153.wmf]1

x

=

.

Diện tích 
[image: image154.wmf]1

lnd

k

Sxx

=

ò

 =
[image: image155.wmf]1

lnd

k

xx

ò

 (vì 
[image: image156.wmf][

]

1;

xk

Î

 thì 
[image: image157.wmf]ln0

x

³

).

Đặt 
[image: image158.wmf]ln

dd

ux

vx

=

ì

í

=

î

 (
[image: image159.wmf]1

dd

ux

x

vx

ì

=

ï

í

ï

=

î

. Do đó 
[image: image160.wmf]1

1

lnd

k

k

Sxxx

=-

ò

 =
[image: image161.wmf]ln1

kkk

-+

.


[image: image162.wmf]1

S

=

 (
[image: image163.wmf]ln

kkk

=

 (
[image: image164.wmf]ke

=

.

Câu 13. [2D3-3.1-3] [BTN 162] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường thẳng 
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Câu 14. [2D3-3.1-3] [BTN 174] Xét đa thức 
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Câu 15. [2D3-3.1-3] [Cụm 4 HCM] Cho hình thang cong 
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Câu 16. [2D3-3.1-3] [TTLT ĐH Diệu Hiền] Một người làm một cái cổng cổ xưa có dạng Parabol như hình vẽ. Hãy tính diện tích của cái cổng.
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Câu 17. [2D3-3.1-3] [THPT Gia Lộc 2] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Diện tích hình phẳng cần tìm là.
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Câu 18. [2D3-3.1-3]  [THPT Ngô Quyền] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 19. [2D3-3.1-3]  [THPT Ngô Quyền] Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Diện tích hình phẳng cần tính là: 
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